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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA EMPRESA MUNICIPAL DE 

URBANIZACAO DE VITÓRIA DA CONQUISTA - EMURC. 

Aos 28 dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às 09:00 horas, através do aplicativo Google 

Meet, reuniram-se os membros do Conselho Administrativo com a participação dos conselheiros: 

Sr. Diêgo Gomes Rocha - Diretor Presidente da EMURC, o Sr. Paulo José Rocha Silva - 

Representante do Secretário Municipal de lnfraestrutura Urbana, Dr. Matheus Silva Souza - 

Subprocurador Geral do Município, também se fizeram presentes Dr. Danilo Santos Rocha - 

Assessor Jurídico da EMURC e o Sr. Márcio Rogério Santana do Prado-  Controle Interno-  EMURC. 

O Diretor Presidente da EMURC, Sr. Diêgo Gomes Rocha, iniciou a reunião, cumprimentando a 

todos. 

A primeira pauta tratada pelo Diretor Presidente, Sr. Diêgo Gomes Rocha, foi sobre as obras em 

andamento. A primeira obra citada foi a execução do serviço de Terraplanagem em José 

Gonçalves que já estava na fase de imprimação, ressaltou que a Embasa cortou a via. Disse que 

na tarde da presente data a pavimentação da via será retomada e no mais tardar será finalizada 

no próximo dia 29/04/2022. Sobre o serviço da Avenida Olivia Flores com a Avenida Luis Eduardo 

Magalhães, salientou que o objetivo de extinguir a rotatória e ligar os semáforos foi cumprido e 

que o outro serviço que são as laterais da via irá avançar nas próximas semanas. Sobre a Praça 

Dão Barros e a obra no Colégio Adelmário Pinheiro, acentuou que estará finalizando nos próximos 

dias, com exceção da quadra, ficando a pendência dos aparelhos de academia da praça Dão 

Barros. 

A segunda pauta tratada pelo Diretor Presidente, Sr. Diêgo Gomes Rocha, foi sobre o Plano de 

Cargos e Salários para uma futura realização de Concurso Público em atendimento às exigências 

do Ministério Público e que posteriormente solicitará uma reunião para tratar especificamente 

deste tema com todos os membros do Conselho Administrativo. 

Por conseguinte, o Coordenador de lnfraestrutura Viária, Sr. Paulo Rocha, solicitou a palavra e 

declarou ter ciência do problema que aconteceu na obra em José Gonçalves. Ressaltou aos 

presentes que entrou em contato com os representantes da Embasa para esclarecimentos, mas 

que não houve retorno. Disse que a equipe da Seinfra vai acompanhar o término da obra no 

próximo dia. Frisou também ao Diretor Presidente da EMURC para agilizar quanto às medições, e 

quantificar os contratos para no início da semana fazer a liberação das medições o quanto antes. 
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Seguindo as pautas, o Dr. Danilo Santos Rocha - Assessor Jurídico, solicitou a palavra e informou 

aos presentes que já está dando andamento em relação aos aparelhos de academia que estão 

pendentes na praça Dão Barros. 

Por fim, nada mais havendo a ser tratado, o Diretor Presidente, Sr. Diêgo Gomes Rocha, encerrou 

a reunião agradecendo a presença de todos, eu, Stephaine Andrade Campos, secretária "ad hoc", 

da reunião lavrei a presente ata, que depois de lida, será assinada por todos os presentes. 
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